投稿邮箱:xywbnews@126.com

## 展现新时代"城市美容师"职业风采

我市第四届环卫行业职业技能竞赛举办

本报讯(易希临 金翼辰) 10月23日至24日,由市城市管理局、平桥区人民政府主办的信阳市第四届环卫行业职业技能竞赛(平美杯)在平桥区举办。本次竞赛以"提升职业技能、助推行业新风"为主题,全面展现新时代我市环卫工人精湛技术与行业转型升级成果。

本次竞赛设人工清扫保洁、机械化清扫(10吨新能源洗扫车)和垃圾分类投放3个项目,通过"理论+实操"综合考评选手专业能力。24日上午,实操竞赛在平桥区主赛场火热展开,比赛现场,人工清扫保洁作业精细高效,新能源洗扫车灵活穿梭,垃圾分类准确规范,充分体现了环卫作业从传统人力向智能化、绿色化发展的新趋势。

赛事坚持公平公正原则,各



项目分别设立一、二、三等奖,同时还为组织有力的单位颁发"优秀组织奖"和"优秀团体奖",激励全行业形成"比学赶超"的良好氛围。

此次竞赛不仅是一场技能 大比武,更成为行业交流、技术 提升的重要平台。参赛职工以 扎实功底和敬业精神,生动诠释了"城市美容师"的责任与担当。环卫工人的坚守及行业的进步都离不开科技,竞赛充分展现了环卫行业科技赋能、精细管理的新风貌,推动环卫工作向智慧化、专业化、绿色化迈进,为建设宜居信阳注人坚实力量。



近日,浉河区湖东街道京深社区党支部联合市审计局等共驻共建单位联合举办拔河比赛。辖区党员群众热情参与,在党建引领下,汇聚了共享共治共建的合力。 本报记者 王凌云 摄

## 针线钩织邻里情 非遗焕发新生机

❖ 本报记者 李 凯

"钩针绕线手要稳,针脚排列需紧密,这样织出的花瓣才立体。"10月23日,在浉河区五星街道河南路社区活动室内,肖辉老师手持针线,向居民演示钩织技法。这场以"指尖传承·邻里共织"为主题的非遗体验活动,吸引了10余名居民参与。大家在针线穿梭间感受传统文化魅力,共话邻里温情。

活动现场,彩线在居民指尖翻飞,肖辉老师穿梭其间耐心指导。"老师,我这一步总对不齐怎么办?"居民喻寒琼举着半成品请教。"别急,咱们把钩针角度再

调正些。"肖辉俯身示范说。喻寒琼在学习间隙感慨:"以前看到那些精美的钩织作品,总觉得特别难,不敢尝试,今天跟着肖老师一步步学,才发现只要静下心来,我们都能织出漂亮花样!"

活动中,邻里间的温情在不经意间流淌。几位居民自发组成了"互助小组",你帮我理顺纠缠的线头,我帮你核对复杂的针数,活动室里不时响起欢声完成。居民王阿姨高高举起完成的第一朵小花,脸上洋溢着成就感:"这是我第一次学习钩织,没想到不仅掌握了新技能,还和邻居们聊得这么开心,这手艺学得热闹,心里更是暖乎乎的!"

据了解,此次活动创新采用"文化传承+技能培训+邻里共建"模式,不仅让古老钩织技艺走进日常生活,也为社区妇女开辟了一条居家灵活就业的新途径。一针一线,编织的既是精美工艺品,也是创造美好生活的可能。

"我们希望通过这类活动,既让传统技艺得以传承,也让居民能用自己的双手创造价值。" 社区相关负责同志表示,未来, 社区将继续挖掘非遗资源,开展 更多特色文化活动,让非遗技艺 在传承中焕发新生,并探索其转 化为经济效益的可行路径,使传 统文化更好地服务居民,为社区 文化建设注人持久动力。

## 共享美好回忆定格幸福瞬间

平桥区城东街道举办暖心重阳 节主题活动

本报讯(易希临)10 月24日上午,阳光明媚,暖意融融。在重阳节即将 暖意融融。在重阳节即将 来临之际,平桥区城东街 道举办"情暖重阳·爱满夕 阳"重阳节主题活动,为辖 区60岁以上居民送上节 日的祝福与温暖。本次活 动吸引了百余名老人及其 家属参与,现场欢声笑语 持续不断。

活动中,来自高新区实验幼儿园的小朋友们也带来了童趣十足的节目。他们表演的打击乐《爷爷奶奶和我》节奏欢快;手势舞《百善孝为先》则用稚嫩的动作诠释着"孝"的动作诠释着"孝"的引还走上前排,亲手为爷爷奶奶们戴上温暖的围巾,纯真的笑容与深情的互动,让在场的每一位观众都为之动容。

除了文艺演出,本次活动还特别设置了"免费摄影"暖心服务环节。专业摄影师为老人们拍摄单人照或夫妻合照,并现场打印装框,让幸福的笑容定格成永恒的记忆。"我和老伴结婚五十多年了,今天社区给我们拍了合照,还送了相框,真是太贴心了!"刚领到照片的李奶奶激动地说。

此外,活动还安排了健康知识讲座、垃圾分类宣讲、医保政策播放和反诈宣传等便民服务,全方位关爱老年人的身心健康与生活需求。

此次重阳节主题活动不仅丰富了老年人的精神文化生活,也进一步营造了和谐友爱的社区氛围,让"老有所养、老有所乐、老有所分"的美好愿景在点滴行动中温暖早现。

## 拍卖公告

受委托,我公司将于2025年11月6日9时(延时的除外)在洪力拍卖平台(https://www.honglipai.net/)公开拍卖:

●潢川县桃林铺镇雷胜村集体林地及耕地20年承包经营权。林权证号:潢林证字第0710号,林地面积约765.15亩,其中包含耕地面积约50亩(具体面积以实际可利用为准)。

凡有意向的竞买人,请于公告发布之日起至2025年11月5日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳竞买保证金30万元到我公司账户,并接受我公司各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间:2025年10月27日—11月5日 标的展示地点:潢川县桃林铺镇雷胜村 报名地点:信阳市南京路888号 联系方式:0376-8555555 15978363236(李女士) 信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150 河南中政实业集团有限公司 2025年10月27日